
 

 

 

Co nového u nás ve škole – plnou parou vpřed! 

Zahájili jsme školní rok a vrhli se do plné práce. Skříňky už jsou v šatnách, už si je zabydlujeme. 

Ovocný a zeleninový bar v jídelně má velký úspěch, řada dětí si chodí i přidávat. Automat se zdravými 

pamlsky je také v permanenci a školní bufet rovněž nezahálí. Další novinkou je omezení používání 

mobilních telefonů o relaxačních přestávkách a ve školní jídelně. Chceme, aby si děti více povídaly 

mezi sebou a mobil používaly třeba ve výuce podle pokynů vyučujících.   

Den bez aut 

Opět jsme se zapojili do celoevropského týdne mobility akcí Den bez aut. Dne 20. 9. jsme sledovali, že 

řada rodičů naši výzvu vyslyšela a v okolí školy aut výrazně ubylo. Rádi bychom, aby takové situace 

byly častější, děti se do školy dopravovaly více pěšky, na kole nebo koloběžce.  Hned by byl provoz 

kolem školy výrazně bezpečnější. Ještě jednou děkujeme všem, kdo se zapojili! 

IT pro holky 

Navštívily nás dvě IT expertky, které děvčatům v 8. a 9. třídách popovídaly o práci v IT oborech, o 

kyberbezpečnosti, ukázaly jim, že IT není jen pro kluky ale i děvčata se mohou úspěšně vydat do světa 

informačních technologií. Bára a Míša pracují jako IT odbornice pro kyberbezpečnost. Beseda 

proběhla v rámci projektu Den pro školu zdarma a pod záštitou Úřadu vlády. Děkujeme! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Kartografické a geodetické dny 

Ve dnech 19. a 20. 9. se vedle besed pro děvčata konaly také v MKC Kartografické a geodetické dny. 

Žáci devátého ročníku se vypravili na poznávání práce kartografů a geodetů, na jednotlivých 

stanovištích si vyzkoušeli i špičkovou technologii, která se v těchto oborech používá. Možná to 

někoho i inspirovalo k výběru povolání. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vaříme, pečeme 

Naše cvičná kuchyňka nezahálí. Vedle tradičních pracovních činností v 7. ročníku máme také volitelné 

předměty Domácnost a pěstitelství v 8. a 9. ročníku. Vaření děti baví, recepty hledají v časopisech, 

kuchařkách a na internetu. Často i sami žáci vymýšlejí, co budou příště vařit. A my se těšíme na jejich 

nové kulinářské výtvory. 

 

 

 

 

 

 

 

Den evropských jazyků 

 
Dne 26. 9. 2024 proběhla v rámci výuky druhých cizích jazyků , tzn. ruského a německého jazyka, 

projektová hodina věnovaná Dni evropských jazyků. 

Žáci devátých tříd, kteří se již třetím rokem učí zvolený druhý cizí jazyk, si připravili projekty, 

v nichž seznámili své spolužáky s historií, reáliemi a slavnými osobnostmi Ruska a německy mluvících 

zemí, tedy Německa, Rakouska a Švýcarska. Ruštináři poučili své spolužáky o prvním člověku ve 

vesmíru, o slavných ruských spisovatelích i sportovcích, o ruské kuchyni a specialitách, němčináři si 

zase připravili zajímavosti o Berlíně, Vídni, německých hercích, sportovcích a hudebních skupinách. 

V netradiční hodině všichni pozorně poslouchali své kamarády a odnesli si z projektového setkání 



 

 

mnoho nových informací a zkušeností. Žáci také připravili výukové plakáty, které budou vystaveny ve 

třídách naší školy. 

Mgr. Zdena Seidlová, Mgr. Jaroslava Schichová  

 

 

Povodně 

V měsíci září postihly naši zemi povodně. Jednou z výrazně postižených obcí je Česká Ves, v ní pak 

byla rozsáhle poničená její základní škola. S pedagogy této školy včetně pana ředitele spolupracujeme 

v rámci projektu PŠÚ.  

Osobně se nás dotklo, jak tato zcela nově zrenostruovaná škola byla povodní zdevastovaná. Okamžitě 

se vedení školy spojilo s koordinátory pomoci a nabídlo možnost krátkodobého pobytu žáků v našem 

městě a v rámci pomoci této škole chystáme také benefiční akci s názvem Dobrobraní. Tato akce se 

bude konat 14.11. 2024 od 15:30 a v rámci akce budeme vyrábět různé dekorace na Vánoce, 

prodávat naše výrobky a každý může přispět této škole na obnovu. Děti se navíc pobaví na adventní 

stezce.  

Více informací najdete včas na plakátu, webu a FB školy a ve vývěsce školy. Všichni také můžete 

přispět škole na účet pomocí QR kódu. A určitě sledujte FB profil a web školy v České Vsi, kde ředitel 

školy pravidleně informuje o dění v této škole. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V říjnu nás čeká návštěva z Estonska, pokračujeme v projektu PŠÚ, šablonách a těšíme se na podzimní 

prázdniny. 

Nezapomeňte nás sledovat! 

sestavila Markéta Emmer Illová 

 

 


